La relève 
Dans bientôt deux ans, nous soulignerons le quarantième anniversaire du Club Cyclorizon!  Ce sera un bel accomplissement mais force est de constater que les effectifs du Club déclinent depuis quelques années.  Des anciens ne reviennent pas et ils ne sont pas remplacés par la relève.  Il y a bien évidemment plusieurs facteurs qui expliquent cette baisse et votre conseil d’administration (CA) est très sensible à cette situation.  Nous nous efforçons de suivre les tendances en offrant une programmation adaptée qui pourra, nous l’espérons, répondre aux besoins de nos membres.  
À l’approche de la prochaine saison, nous aimerions souligner l’importance de bien intégrer les nouveaux membres au sein du Club Cyclorizon.
Pour y arriver votre CA organise une soirée d’ouverture, une formation théorique et pratique pour les nouveaux, des parcours moins longs en début de saison, un atelier pour les côtes et un encadrement au départ des pelotons.  Tout ça est bien utile et absolument nécessaire, toutefois pour maximiser la rétention de la relève, un effort supplémentaire de chacun des membres du Club est indispensable. 
Collectivement le Club se veut accueillant mais le succès d'intégration repose également sur un effort personnel de chacun de ses membres.
Pour l’ancien, il est évidemment beaucoup plus facile que pour le nouveau d’aller au devant de la rencontre.  Au delà de l’accueil sympathique réservé aux nouveaux membres en début de saison, la responsabilité de continuer leur intégration repose individuellement sur tous les anciens membres du Club durant chacune des activités et sorties du Club, et ce jusqu’à la toute fin de la saison.  Un nouveau ne devrait jamais être laissé seul.  On doit l’inviter, l’accueillir, s’intéresser à lui, répondre à ses questions et lui faire part de notre désir de le revoir à une prochaine sortie.  Ce faisant, vous investissez grandement dans votre Club pour le futur.  Il faut voir chez le nouveau membre du sang neuf et l’énergie essentielle à la poursuite des activités du Club soit comme bénévole ou comme membre du CA. 
Le parrainage devrait être vu comme une affaire de famille.  Faites-en votre responsabilité!
Une relève forte témoigne d’un Club en santé!  Veillons y tous!
